

和林格尔新区两大数据中心建设项目开工

《内蒙古日报》消息 内蒙古和林格尔新区2018重点建设项目——中国电信云计算内蒙古信息园及其A8、A10数据中心项目日前全面开工建设。

项目总投资173亿元,总占地面积1500亩,总建筑面积100.6万平方米,是目前亚洲规划规模最大的云计算数据中心。项目共规划设计42栋机房楼,1栋大型文体会展中心楼,定位为中国电信的云计算

运营中心、IDC数据中心等多功能智能化综合云计算园区。目前,6栋数据机房楼已建成并全部投入运行,布局服务器近30万台。

新开工的中国电信A8、A10数据中心建设项目,概算投资2.4亿元,建成后可安装机架4000余个,将进一步夯实中国电信云计算业务发展硬件基础,有效提升数据存储能力建设,助力和林格尔新区大数据云计算产业快速发展。

据悉,随着大数据云计算产业的加速发展和高端高新产业招商引资力度的加大,一大批大数据云计算应用项目落户新区,今年要实施的重点项目达93个,总投资833亿元,年内预计完成投资

143亿元,项目涵盖了生态绿化、基础设施配套、高端高新产业、公共服务配套和产业发展平台等领域。截至5月底,16个重点项目已全面开工建设,完成投资15.8亿元。(皇甫秀玲)

提醒高考考生:网报志愿在就读中学最靠谱!

(上接1版) 在学校网报志愿就不会有这样的问... 自治区招生考试机构已协调通信、电力、公安等相关部门为网上填报志愿工作提供保障,如果遇到电力、网络中断等特殊情况,自治区将启动应急预案,保证网报志愿安全顺利进行。

此外,自治区要求各中学无条件为本校就读考生提供高考网上填报志愿场所,保证填报志愿时每人一台电脑,并为考生家长陪同提供方便。学校网络带宽达到100M以上。同时成立网上填报志愿工作领导小组,校长负总责,下设联络组、指导教师组、技术指导组、后勤保障组。考生填报志愿期间,有本校老师给予填报

志愿和具体操作电脑的技术指导,诸如“不会报志愿”、“不知道哪个学校和专业好”、“不懂怎么操作电脑”等等这些问题在学校都能解决。再者,学校组织考生填报志愿,目的很明确,不是为了收费赢利,而是为了考生填报好志愿。在高考报名时,中学校长都和当地教育主管部门签订

过《责任书》:无条件免费为本校就读考生提供高考网上填报志愿的服务,并做到严禁向考生收取任何费用;严禁与考生签订自行在网吧或其他场所填报志愿的不合理协议;严禁向考生推销、推荐填报志愿外挂软件、志愿卡及中介公司。违反纪律的,将严肃追究中学校长和有关责任人的责任。

呼伦贝尔出现洪涝灾害 未来3天中东部仍降水

新报讯(记者 马丽侠) 内蒙古气象局18日发布消息称,15日开始,我区东部大部地区出现强降雨天气,呼伦贝尔局地出现不同程度洪涝灾害。预计未来3天,中东部地区仍有明显降水天气,并伴有雷电大风、冰雹等强对

流天气。呼伦贝尔市、兴安盟目前已受强降水影响,未来3天的持续降水,可能引发山洪等地质灾害。据内蒙古气象台最新监测显示,6月17日8时~18日8时,全区共774个气象站出现降雨,其中,2个站

出现大雨,138个站出现中雨,兴安盟科尔沁右翼前旗归流河镇北光荣最大降雨量达39.1毫米。18日6时50分,兴安盟气象台发布雷电黄色预警信号。据内蒙古气象台预计,未来3天阿拉善南部、

鄂尔多斯市南部、赤峰市、通辽市、兴安盟、呼伦贝尔市有分布不均匀的降水,其中,呼伦贝尔市中部和东部累积雨量25~49.9毫米,局部可达50毫米以上,并伴有短时强降水、雷电大风、冰雹等强对流天气。

我区首例组织公务员考试作弊案一审 涉及上百名考生

新报讯(记者 郝少英) 6月14日,阿拉善左旗人民法院一审公开审理了备受关注的我区首例组织公务员考试作弊案。据了解,这起案件曾由公安部挂牌督办,阿拉善盟公安部门历时6个月,转战5省10地,最后成功破获。2017年4月,自治区公

务员考试前,被告人韩某某(在逃)、常某某、吴某某、阿某甲、郇某某、孙某某、何某某、阿某乙等人经预谋,认为阿拉善左旗地区偏远,在公务员考试中容易作弊,故将作案地点定为阿拉善左旗,并向考生收取人民币10万元至30万元不等的酬劳,涉及全区多个盟市的上百

名考生。此案中,该团伙分工明确,分别负责招生、提供作弊设备等事项,其行为严重违反法律规定,构成组织考试作弊罪,致使国家有关考试公信力受到损害,严重破坏了公平公正公开的人才选拔途径。该团伙成员年纪都不大,学历较高,在组织考

试作弊活动后故意隐匿、毁灭了大量证据,导致侦查员获取证据时非常艰难。案件侦查期间,专案组成员以传统侦查手法与先进侦查手段相结合的方式,辗转多地,最终掌握了案件的脉络以及涉案的部分犯罪嫌疑人信息。该案将择期宣判。

内蒙古非遗保护中心获评全国先进

新报讯(记者 马丽侠) 为表彰先进、树立典型,激励全国非物质文化遗产保护工作者进一步奋发向上、开拓进取,文化和旅游部日前对全国50家“全国非物质文化遗产保护工作先进集体”和99位“全国非物质文化遗产

保护工作先进个人”进行表彰。其中,内蒙古非遗保护中心获“全国非物质文化遗产保护工作先进集体”荣誉称号。自2009年内蒙古非遗保护中心成立以来,持续推进全区非遗的抢救、保护、传承和发展,在

非遗基础理论与政策研究、人才培养、校园传承、社会传播等方面均做了大量工作。名录体系建设健全,保护机制逐步丰富完善,重点项目得到有效实施,活态传承已蔚然成风。目前,自治区非遗保护中心累计对

57个项目和220名传承人实施抢救性记录,保存各类非遗资料1300余卷,文字资料1100余万字,音视频资料共计1000余小时,图片资料5万余张,数字资料30TB,为自治区非遗保护传承奠定了坚实基础。

新闻连锁 关键词:端午小长假



陕西艺术家的面塑作品

市民驻足欣赏 摄影本报记者 解裕涛

包头市民欣赏非遗艺术开心过节

新报讯(记者 解裕涛) 6月15日,为期4天的2018包头市青山区文化旅游节暨东达山面塑艺术节在青山区兴胜镇东达沟村东达山文化艺术区开幕。本次文化艺术节内容丰富,20个文艺组织、30种艺术形式、200名文艺大咖、近1000名文艺人才齐聚于此。19位国家级、省级、市级代表性传承人、省级工艺美术大师携带艺术品参展,艺术节共接待市民上万人次。

包头市青山区宣传部新闻中心主任王泽向记者介绍,本届艺术节以“让文化艺术走进百姓生活”为主题,艺术节设置4场主题大赛、4场艺术展览、5场民俗街演、6项全民健身展示、7场群众性文艺演出、8场艺术分享活动、9项手工体验、10项非遗项目展示。记者看到现场还有农副产品、食品、花卉展销。

王泽表示,这次活动邀请的面塑大师均在省级乃至全国大赛中荣获大奖,他们携带200多件精美的面塑艺术作品参展。不少本土面塑艺术爱好者也带来自己的作品供市民参观,虽然不那么华丽漂亮,但很接地气。

富强村举办端午文化旅游节

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 6月16~18日,临河区狼山镇富强村举办首届“美丽乡村”富强村端午文化旅游节。

活动首日,富强村开展了一系列趣味活动,包括穿越汉代村、投壶比赛、古装走秀、传统文化知识体验、汉服体验、端午民俗体验、包粽子比赛、曲艺表演、屈原祭祀礼、端午美食节、寻找童年味道、金川啤酒畅饮大赛、父亲节感恩仪式等,让村民们在家门口感受到端午佳节的浓郁氛围。

近年来,富强村积极培育农家乐、传统老作坊和家庭旅店,建设千亩采摘园,使休闲农业和乡村旅游浑然一体,独具特色。该村在2015年被自治区住建厅评为“美丽宜居村庄”和“美丽乡村”,在2016年获得“全国十大最美乡村”的称号。目前,富强村已经成为巴彦淖尔市休闲、旅游、运动的重要功能区。